



В Оренбурге следователи выясняют причины смерти подростка



Вечером 3 февраля 2017 года в своей квартире в городе Оренбурге обнаружено тело 14-летнего мальчика без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 1 февраля 2017 года мальчик заболел, у него поднялась температура 37-38 С. Мама давала сыну жаропонижающие препараты, однако за медицинской помощью не обращалась, участкового врача-педиатра не вызывала. Через несколько дней состояние здоровья ребенка ухудшилось, родители вызвали «скорую помощь». Мероприятия, проведенные ребенку, результата не дали. Медиками констатирована смерть мальчика.

В ходе проверки будет дана оценка действиям всех лиц ответственных за жизнедеятельность ребенка.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление все



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

обстоятельств произошедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти ребенка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1101323/folder/1048783>